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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Nolle
SPD-Fraktion

Thema: Personliche Kredite bei der SachsenLB NE U (1)

Bezug: Nach einem Bericht der DNN/LVZ vom 25. Mai 2004 hat der
damalige Finanzminister und jetzige Ministerprasident
Georg Milbradt (CDU) einen persdnlichen Kredit der

Landesbank in Anspruch genommen, sowie Antwort zur
“Anfrage LT-Drucks. 3/11102)

1. In wie vielen Féllen hat die Sachsen LB bisher Kredite, die nicht zu geschéftlichen
Zwecken der Kreditnehmer dienten, und die auch nicht Bestandteile von
Fondsprodukten waren, ausgereicht (vgl. Antwort zur Anfrage LT-Drucks. 3/11101)?

2. In welcher Hohe wurden diese Kredite ausgereicht?

Karl Nolle MdL

ot NAA

Dresden, 07. Juli 2004
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Karl Nolle, SPD-Fraktion
Drucksache 3/11246
Persinliche Kredite bei der Sachsen LB NEU (1)

Sehr geehrter Herr Prisident,

namens und im Auftrag der Sichsischen Staatsregierung beantworte ich die o. g. Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Nolle wie folgt:

Bezug: Nach einem Bericht der DNN/LVZ vom 25. Mai 2004 hat der damalige Finanzminis-
ter und jetzige Ministerprisident Georg Milbradt (CDU) einen personlichen Kredit der
Landesbank in Anspruch genommen, sowie Antwort zur Anfrage LT-Drucks.

3/11102)

1) In wie vielen Fillen hat die Sachsen LB bisher Kredite, die nicht zu geschiftlichen Zwe-
cken der Kreditnehmer dienten und die auch nicht Bestandteile von Fondsprodukten wa-

ren, ausgereicht (vgl. Antwort zur Anfrage LT-Drucks. 3/11101)?

Die Sachsen LB hat bisher iiber 1.000 Kredite fiir nicht geschiftliche Zwecke ausgereicht. Die
Mehrzahl dieser Kredite sind Bestandteil von Fondsprodukten, insbesondere der Tochterge-
sellschaft SachsenFonds. Ohne Fondsfinanzierungen wurden rund 400 Kredite fiir nicht ge-

schiftliche Zwecke ausgereicht.
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2.

2) In welcher Hohe wurden diese Kredite ausgereicht?

Das Gesamtvolumen der ausgereichten Kredite zu nicht geschéftlichen Zwecken liegt bei rund

460 Millionen Euro.

Mit fredindlichgn Griiflen

. Horst Metz



